

民生无小事 枝叶总关情

公主岭市河南街道细微服务暖民心

本报讯 曹司琪报道 把群众的小事当做自己的大事,做好群众最关心的事。公主岭市河南街道党工委从细微之处入手,用心体察社区居民的微小心愿,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,拉近了干部和群众的距离,切实增强了居民的获得感、幸福感和安全感。

征集心愿使“新招”。河南街道党工委深入各社区走访,广泛搜集群众“微小心愿”,了解群众所需所盼,把群众衣食住行的小事作为街道关注的重点问题,征集到33项

微小心愿,通过建立档案有针对性地开展,为切实解决群众急难愁盼问题奠定良好基础。

关心群众出“实招”。老旧小区、弃管小区基础设施维护一直是“老大难”问题。河南街道将解决老旧小区安全隐患作为重点排查任务,先后排查出路面塌陷、楼顶老化铁皮脱落、路面积水、下水井堵塞等问题,建立常态机制,做到已反映问题及时处理,未反映的隐患时刻关注。京良小区下水管道老化,下水井严重堵塞,阳光社区积极组织力量,对京良小区96户居民的14个下水井进行清掏,解决了困扰居民的下水井堵塞难题。

便民服务用“妙招”。河南街道为切实解决居民就业问题,组织开展了“技能培训进社区、拓宽居民就业路”活动。网格员入户走访对居民就业状况和培训需求进行摸底,通过张贴海报、微信QQ群、发放宣传单等方式进行宣传,并在社区政务大厅设立咨询窗口,向前来登记的居民讲解职业技能培训政策。通过培训,

各社区组织从业人员与联通、邮政等单位签订协议,将相关业务纳入社区代办,做到便民服务进社区,贴心服务暖人心。

解决问题见“真招”。河南街道对辖区幼儿园、养老院及精神残疾群体给予重点关注,将他们的需求放在首位。成立服务专班,定期走访,关注特殊群体有关食品安全、消防隐患方面的“微小心愿”,积极解决他们遇到的困难。为辖区残疾人免费发放急救药箱,使他们切实感受到关怀和温暖。



长白山干部学院

开展爱心捐赠活动

本报讯 郭强 记者郭小宇报道 连日来,气温骤然下降,但靖宇县三道湖镇兴大希望学校的师生却感受到了冬天不一样的温暖。11月29日下午,长白山干部管理学院本着回馈社会、践行社会责任的理念,来到兴大学校,开展“我为群众办实事”校服捐赠活动。

捐赠仪式上,长白山干部管理学院副院长用朴实真诚的话语鼓励学生“好好学习、天天向上”,对受捐学生寄予殷切希望。随后,捐赠人员为学生代表送上校服。117套崭新的校服满载着浓浓的心意,为孩子送去了一份暖暖的爱意。

在寒冬来临之际,长白山干部管理学院组织的爱心校服捐赠活动,为兴大学校的孩子带来了关爱,带来了深情,带来了温暖。兴大学校负责人表示:干部学院在寒冬为该校学生送来了温暖,带来的不仅是经济上、物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞。今后学校将励精图治,严谨办校,让社会、家长满意;老师不断学习,提升授课能力,做人民满意的教师;学生勤奋学习,拼搏进取,立志成才。

蛟河农商银行 满足客户金融需求



日前,蛟河农商银行的工作人员走村入户宣传金融扶持政策,实地了解种植、养殖、新兴经济主体、个体工商户资金需求,对于符合条件的客户,通过简单的手续,上门现场办公,即可享受30万元以下的贷款额度。

该行认真贯彻落实省委、省政府“秸秆变肉工程”和“做大做强肉牛产业十条政策”及蛟河市委、市政府关于支持鼓励“小规模、大群体,整村推进、分户饲养”肉牛发展实施意见,分类指导,产品对接,实施名单制管理,以创业型养殖户、一定规模养殖户、规模型养殖户三大类别,对全市1.1万户肉牛养殖户,存栏11.8万头逐户建立档案。采取政府+银行,抵押+保险,抵押+监管,抵押+农担等多种方式,满足不同客户群体需求。截至目前,累计发放黄牛养殖贷款3.9亿元,余额2亿元,较年初增长0.5亿元。(海涛)



在世界艾滋病日到来之际,图们市向上街街道兴隆社区红十字会开展了以“生命至上、终结艾滋、健康平等”为主题的预防艾滋病知识宣传活动。图为志愿者为居民发放预防艾滋病宣传手册。 严野 记者侯春强/摄



11月29日至12月1日,伊通满族自治县组织部在县委党校综合报告厅举办了2021年全县发展对象培训班,约300余人参加培训。 海涛/摄

红土崖镇 多举措抓好河长制工作

本报讯 记者郭小宇报道 近年来,白山市浑江区政府工作精神,开展好日常河道保护、清理工作,保障工作不走样、见实效。

不定期开展清理整治工作,通过大规模、全流域整治工作,在汛期前后等重要时间节点,及时清理河道环境卫生,保障曲家营水库重要饮用水水源地饮水安全。

下一步红土崖镇将继续加大河流环境的清理力度和宣传力度,提高辖区村民生态保护意识,倡导村民积极参与到河道沟渠等水资源治理和环境卫生整治工作中,确保河长制工作常态化。

红土崖镇将继续加大河流环境的清理力度和宣传力度,提高辖区村民生态保护意识,倡导村民积极参与到河道沟渠等水资源治理和环境卫生整治工作中,确保河长制工作常态化。

红土崖镇将继续加大河流环境的清理力度和宣传力度,提高辖区村民生态保护意识,倡导村民积极参与到河道沟渠等水资源治理和环境卫生整治工作中,确保河长制工作常态化。

蛟河农商银行与蛟河市政府举行 乡村振兴战略合作签约仪式

近日,蛟河农商银行与蛟河市政府举行“党建引领,助力乡村振兴,共建信用乡村”战略合作签约仪式。蛟河市委组织部、市财政局、市工信局、市发改局、市商务局、市农村农业局、市乡村振兴局等市直机关部门,人民银行驻蛟监管办及各乡镇街区主要领导,该行领导班子,中层干部出席会议。

蛟河市委、市政府对蛟河农商银行在支持地方经济和社会发展上做出的贡献给予肯定,对下一步乡村振兴、产业发展、银政信息交流及整村授信工作提出要求,希望双方共同努力,不断拓展合作领域、提升合作层次、创新合作模式,推动双方合作结出更多丰硕成果。(战克城)

蛟河市委、市政府对蛟河农商银行在支持地方经济和社会发展上做出的贡献给予肯定,对下一步乡村振兴、产业发展、银政信息交流及整村授信工作提出要求,希望双方共同努力,不断拓展合作领域、提升合作层次、创新合作模式,推动双方合作结出更多丰硕成果。(战克城)

蛟河市委、市政府对蛟河农商银行在支持地方经济和社会发展上做出的贡献给予肯定,对下一步乡村振兴、产业发展、银政信息交流及整村授信工作提出要求,希望双方共同努力,不断拓展合作领域、提升合作层次、创新合作模式,推动双方合作结出更多丰硕成果。(战克城)

新华边境派出所开展“向人民汇报”活动

为进一步拉近警民关系,搭建警民共建的连心桥,近日,延边边境管理支队新华边境派出所深入开展“向人民汇报、创人民满意”活动。民警纷纷走进辖区向群众报告派出所相关工作开展情况和治安形势,坚持沉下去、请进来,面对面听取社会各界和群众意见建议,主动查找工作中的短板不足,有针对性地加以改进。(赵唯雅)

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

吉林省百职人力资源服务有限公司是吉林省人社厅下属劳动关系协会会长单位,承揽吉林日报农村版“就业宝典”专栏,自主研发《吉农宝典》小程序,助我省剩余劳动力转移,提供便民服务等。

百职人力是吉林省脱贫攻坚,服务企业模范单位,成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。通过专业服务协助用人单位简化人事流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时,提高员工的满意度和在职率。公司主营业务包括:代理招聘、劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务。

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。



- 合作案例: 中国太平保险有限公司, 长春新区公安消防大队, 吉林九台农村商业银行股份有限公司, 凌云吉恩斯科有限公司长春分公司, 长春友升汽车有限公司, 长春一汽四环发动机制造有限公司, 长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址: http://www.jlsbaizhi.com/ 百职人力联系人: 于经理 联系电话:0431-80809117 16742047000 15604496723 公司地址: 吉林省长春市大马路与西二道街交会瀚森综合大厦五楼



工作二维码